

Wszyscy wykonawcy

Wyjaśnienia i zmiany do treści SIWZ

dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie majątku i innych interesów Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu - Sp. z o.o., oraz Inowrocławskiej Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu”.

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 612583-N-2020 z dnia 2020-11-19 r.

Zamawiający prowadząc postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie majątku i innych interesów Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu - Sp. z o.o., oraz Inowrocławskiej Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), w tabeli poniżej informuję o pytaniach o wyjaśnienie treści SIWZ oraz o udzielanych na nie odpowiedziach, a także o zmianie SIWZ.

Pytania dotyczące ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk:

1. Czy od 1996 w mieniu należącym i zarządzanym przez Zamawjącego wystąpiły szkody powodziowe lub podniesienie wód gruntowych w lokalizacjach zgłoszonych do ubezpieczenia. W przypadku, gdy szkody wystąpiły prosimy o informację, czy i jakie zostały podjęte kroki w celu zminimalizowania szkód powodziowych w przyszłości.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w lokalizacjach zgłoszonych do ubezpieczenia nie wystąpiły szkody powodziowe lub podniesienie wód gruntowych.

2. Proszę o potwierdzenie, że wysokość odszkodowania nie może przekroczyć sumy ubezpieczenia zgłoszonego do ubezpieczenia przedmiotu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w niektórych przypadkach wysokość odszkodowania może przekroczyć sumę ubezpieczenia zgłoszonego do ubezpieczenia przedmiotu, np. klauzula usunięcia pozostałości po szkodzie, klauzula ubezpieczenia kosztów dodatkowych.

3. Czy jakkolwiek budynek ze zgłoszonych do ubezpieczenia podlega ochronie konserwatora zabytków? Jeżeli tak, proszę o wskazanie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że informacja o budynkach objętych ochronie konserwatora zabytków jest uwzględniona w załączniku nr 1 g do SIWZ (plik exel, wykazy budynków, kolumna konserwator zabytków).

4. Czy w chwili obecnej trwają jakieś inwestycje budowlane, remontowe, modernizacje na terenie istniejących i działających lokalizacji? Czy ewentualny teren prac jest wyłączony z użytkowania?

Odpowiedź:

Aktualne remonty: Ul. Orłowska 6- trwają prace termo modernizacyjne i remont klatki schodowej,
Ul. Szymborska 14- trwa remont klatki schodowej, remont dachu i elewacji.

5. Czy zamawiający dysponuje planem remontów na najbliższe 12? Jeżeli tak to prosimy o przedstawienie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje takim planem.

6. Czy Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia budynki wyłączone z użytkowania/pustostany? Jeżeli tak to wnoszę o ich wskazanie.

Odpowiedź:

Na chwilę obecną są to: Kasztelańska 32, Poznańska 298a oraz Toruńska 65, Wałowa 32.

7. Wnoszę o zmianę treści SIWZ, w części dotyczącej wymaganego zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk. W miejsce: obsunięcie się ziemi. Wpisanie: Obsunięcie ziemi z wyłączeniem szkód powstałych wskutek osuwania się, osiadania i przemieszczania gruntu w wyniku działalności człowieka

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do wniosku wykonawcy.

8. Wnosimy o przedstawienie wykazu sprzętu elektronicznego z rokiem produkcji i wartością jednostkową (KB/O), lub struktury wiekowej wartościowo lub procentowo.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przed wystawieniem polisy, na wniosek wykonawcy możliwe będzie uzyskanie wykazu z niektórymi danymi (data przyjęcia środka trwałego).

9. Wnosimy o informację na temat jak często są archiwizowane dane w formie elektronicznej i wykonywane kopie zapasowe.

Odpowiedź:

Dane archiwizowane są codziennie w formie elektronicznej i wykonywane kopie zapasowe.

10. Wnosimy o przedstawienie opisu istniejących zabezpieczeń przeciw przepięciowych i sprzętu elektronicznego.

Odpowiedź:

Stosowane są listy przeciwprzepięciowe

11. Proszę o potwierdzenie że wnioskowane ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmowało działalności związanej z :

- obróbką i usuwaniem odpadów innych niż niebezpieczne
- przetwarzaniem i unieszkodliwianiem odpadów niebezpiecznych
- odzyskiem surowców z materiałów segregowanych
- działalnością związaną z rekultywacją i pozostałą działalnością usługową związaną z gospodarką odpadami

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmowało szkód w środowisku naturalnym związanych z :

- obróbką i usuwaniem odpadów innych niż niebezpieczne,
- przetwarzaniem i unieszkodliwianiem odpadów niebezpiecznych,
- odzyskiem surowców z materiałów segregowanych,
- działalnością związaną z rekultywacją i pozostałą działalnością usługową związaną z gospodarką odpadami.

Ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy szkód w środowisku naturalnym związanych z funkcjonowaniem składowiska odpadów komunalnych- Regionalna Instalacja Przetwarzania Odpadów Komunalnych przy ul. Bagiennej 77 w Inowrocławiu

12. Prosimy o przeniesienie całego ryzyka związanego z przeniesieniem chorób zakaźnych do katalogu postanowień / klauzul fakultatywnych, w tym wykreślenie z zakresu obligatoryjnego zapisu „odpowiedzialność cywilna Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesieniach chorób zakaźnych”. W przypadku braku zgody nie będzie możliwości złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wprowadza w odniesieniu do szkód z tytułu przeniesienia chorób zakaźnych limitu na to ryzyko w wysokości 100.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki.

13. Prosimy o wprowadzenie w odniesieniu do szkód z tytułu przeniesienia chorób zakaźnych sublimitu na to ryzyko w wysokości 100.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego i zmianę w tym zakresie aktualnego zakresu obligatoryjnego SIWZ. W przypadku braku wprowadzenia sublimitu nie będzie możliwości złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wprowadza w odniesieniu do szkód z tytułu przeniesienia chorób zakaźnych limitu na to ryzyko w wysokości 100.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki

14. Prosimy o przeniesienie ryzyka wynikającego z zarażeniem wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19 do katalogu postanowień / klauzul fakultatywnych i zmianę w tym zakresie aktualnego zakresu obligatoryjnego SIWZ. W przypadku braku zgody nie będzie możliwości złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje wyłączenia z ochrony ryzyka wynikającego z zarażeniem wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19.

15. Prosimy o wprowadzenie w odniesieniu do szkód wynikających z zarażenia wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19 sublimitu w wysokości 100.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego i zmianę w tym zakresie aktualnego zakresu obligatoryjnego SIWZ. W przypadku braku wprowadzenia sublimitu nie będzie możliwości złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje wyłączenia z ochrony ryzyka wynikającego z zarażeniem wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19.

16. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony nie obejmuje wszelkich szkód będących następstwem zarażenia wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19 w ramach oczekiwanej ochrony ubezpieczeniowej związanej z odpowiedzialnością cywilną w związku z prowadzoną działalnością domów pomocy społecznej za szkody wyrządzone:

1) pensjonariuszom, w tym również za szkody związane ze świadczeniem usług opiekuńczych i pielęgnacyjnych oraz drobnych usług medycznych przez personel na rzecz podopiecznych (np. wymiana opatrunków, podawanie leków, robienie zastrzyków, pomoc w użyciu materiałów medycznych itp.)

2) pracownikom.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza i informuje, że dokonuje wyłączenia z ochrony ryzyka wynikającego z zarażeniem wirusem SARS-CoV-2 lub chorobą zakaźną COVID-19.

17. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie przeniesienia chorób zakaźnych ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód spowodowanych przez wirus HIV lub priony.

Odpowiedź:

Zamawiający dookreśla, że w zakresie przeniesienia chorób zakaźnych ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód spowodowanych przez wirus priony.

Zamawiający wprowadza także limit 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia dla szkód spowodowanych przez HIV.

18. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie przeniesienia chorób zakaźnych ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód wyrządzonych wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zakres ubezpieczenia został określony w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

19. Prosimy o informację czy Zamawiający w czasie pandemii Covid-19 zmienił dotychczasowy charakter swoich placówek na szpital zakaźny, jednoimienny szpital zakaźny, izolatorium, obiekt przeznaczony do kwarantanny osób podejrzanych o możliwość zarażenia SARS-CoV-2 lub chorych na Covid-19, inne – jakie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie nastąpiły takie zmiany.

20. Prosimy o potwierdzenie, że limity odpowiedzialności wprowadzone zapisami SIWZ będą miały zastosowanie do umowy, choćby OWU Wykonawcy nie przewidywały limitu odpowiedzialności dla danego ryzyka lub przewidywały go w wyższej wysokości, niż limit określony zapisami SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

21. Klauzula warunków i taryf - prosimy o potwierdzenie, że postanowienia niniejszej klauzuli nie mają zastosowania do przypadku uregulowanego w art. 816 kodeksu cywilnego oraz że klauzula nie dotyczy ryzyk wcześniej nie obejmowanych ochroną.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

22. Prosimy o potwierdzenie, że zakresem ochrony nie będą objęte szkody powstałe wskutek przyjęcia przez Ubezpieczonego odpowiedzialności wykraczającej poza ustawową odpowiedzialność, w tym umownego przyjęcia odpowiedzialności szerszej niż wynikająca z powszechnie obowiązujących przepisów albo umownego przejęcia odpowiedzialności osoby trzeciej.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

23. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej o szkody powstałe w związku z organizacją lub współorganizacją imprez prosimy o potwierdzenie, że z ochrony ubezpieczenia wyłączone są imprezy motorowe, motorowodne, lotnicze, imprezy obejmujące sporty motorowe, motorowodne, lotnicze oraz inne imprezy, gdzie celem jest osiągnięcie maksymalnej prędkości.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

24. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie OC za szkody w środowisku ochrona ubezpieczeniowa będzie obowiązywać pod warunkiem, że przyczyną szkody będzie zdarzenie nagłe, niezamierzone, nieprzewidziane przez Ubezpieczonego, początek procesu przedostania się substancji niebezpiecznej będzie miał miejsce w okresie ubezpieczenia, przedostanie się substancji niebezpiecznej zostanie stwierdzone przez ubezpieczonego lub inne osoby w ciągu 7 dni od chwili rozpoczęcia procesu przedostania, przyczyna procesu przedostania się niebezpiecznych substancji zostanie stwierdzona protokołem służby ochrony środowiska, policji lub straży pożarnej.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

25. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie OC za szkody w środowisku ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje kosztów usuwania substancji niebezpiecznych dla środowiska z nieruchomości, która jest własnością, w posiadaniu, dzierżawie lub w inny sposób w pieczy Ubezpieczonego, o ile nie było to celowe dla zmniejszenia szkód wyrządzonych osobom trzecim lub minimalizacji kosztów wymienionych powyżej.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

26. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie OC za szkody w środowisku ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód regulowanych przepisami dyrektywy 2004/35/WE Parlamentu Europejskiego o zapobieganiu i zaradzaniu szkodom wyrządzonym w środowisku naturalnym.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

27. Prosimy o potwierdzenie, że limity odpowiedzialności wprowadzone zapisami SIWZ będą miały zastosowanie do umowy, choćby OWU Wykonawcy nie przewidywały limitu odpowiedzialności dla danego ryzyka lub przewidywały go w wyższej wysokości, niż limit określony zapisami SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

28. Prosimy o potwierdzenie, że ogólne wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności ujęte w OWU wykonawcy mają zastosowanie, chyba że opisane w nich sytuacje zostały wprost włączone do zakresu ubezpieczenia zawartego w SIWZ i programie ubezpieczenia, i że powyższe dotyczy również ryzyka, dla których wskazano wyłączenia odpowiedzialności w programie ubezpieczenia (np. czyste straty finansowe, szkody w środowisku naturalnym).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

29. Prosimy o wyłączenie w ramach czystych strat finansowych szkód związanych ze stosunkiem pracy;

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że nie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ.

30. Prosimy o potwierdzenie, że szkody w przedmiocie ładunku są objęte ochroną, o ile ładunek stanowi własność osoby trzeciej.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

31. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony w odniesieniu do szkód wynikających z prowadzenia prac wyburzeniowych i rozbiórek, nie obejmuje i Wykonawca nie odpowiada za szkody:

1. powstałe w okręgu o promieniu nieprzekraczającym wysokości wyburzanej budowli, mierzonym od wyburzanej budowli – dotyczy prac wyburzeniowych bez użycia materiałów wybuchowych;
2. w przypadku prowadzenia prac z użyciem materiałów wybuchowych powstałe w odległości mniejszej niż 100 metrów od epicentrum wybuchu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

32. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony w odniesieniu do szkód powstałych w wyniku działania młotów pneumatycznych, hydraulicznych, walców, kafarów, nie obejmuje i Wykonawca nie odpowiada za szkody:

1. będące uszkodzeniami powierzchniowymi, które nie pogarszają stateczności mienia, ani nie zagrażają bezpieczeństwu jego użytkowników;
2. powstałe wskutek prowadzenia robót bez wymaganych zezwoleń lub obsługiwanego sprzętu przez pracowników nieposiadających stosownych uprawnień;
3. wynikające z braku zabezpieczenia lub niewłaściwego zabezpieczenia wykonywanych prac.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

33. Dodatkowe koszty - odnośnie kosztów działań podjętych przez ubezpieczającego/ubezpieczonego w celu zapobieżenia szkodzi lub zmniejszenia jej rozmiarów, jeżeli działania te były celowe, chociażby okazały się bezskuteczne, prosimy o potwierdzenie, że ochrona w tym przypadku dotyczy wyłącznie kosztów poniesionych w przypadku zajścia wypadku ubezpieczeniowego. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o zlimitowanie tych kosztów do 10% sumy gwarancyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

34. Proszę o informację czy w RIPOK przetwarzane są odpady niebezpieczne ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przetwarzane są odpady niebezpieczne.

35. Do kogo należy nieruchomości na której zlokalizowany jest RIPOK?

Odpowiedź:

Grunty należą do Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu

36. Czy ubezpieczeniem mają być objęte szkody w gruntach?

Odpowiedź:

Nie.

37. Jaka jest odległość od najbliższych zabudowań?

Odpowiedź:

Jest to 0,5 km do zabudowań mieszkalnych.

38. Jaka jest odległość od najbliższej jednostki Państwowej Straży Pożarnej?

Odpowiedź:

Jest to 5 km.

39. Prosimy o potwierdzenie, iż w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

40. Proszę o usunięcie z zapisów SIWZ Klauzuli stanu epidemii.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

41. Prosimy o włączenie do zapisów SIWZ klauzuli cyber

1. Na potrzeby niniejszej klauzuli zastosowanie znajdują następujące definicje:

1) „System Komputerowy” oznacza każdy komputer, sprzęt komputerowy, oprogramowanie, aplikacje, proces, kod, program, technologię informacyjną, system komunikacji lub sprzęt elektroniczny, którego właścicielem lub użytkownikiem jest ubezpieczony. Za system komputerowy uważa się także każdy inny podobny system i każdą konfigurację wyżej wymienionych elementów oraz wszelkie związane z tym urządzenia do przechowywania danych wejściowych, wyjściowych lub danych elektronicznych, sprzęt umożliwiający pracę w sieci lub kopie zapasowe,

2) „Sieć Komputerowa” oznacza grupę systemów komputerowych oraz innych sprzętów elektronicznych lub urządzeń sieciowych połączonych z użyciem dowolnej formy technologii komunikacyjnej, w tym także przez internet, sieć intranet lub wirtualne sieci prywatne (VPN) umożliwiające sprzętom komputerowym działającym w sieci wymianę danych elektronicznych,

- 3) „Dane Elektroniczne” oznaczają informacje wykorzystywane, udostępnione, przetwarzane, przekazywane lub przechowywane w Systemie Komputerowym,
- 4) „Złośliwe oprogramowanie lub podobne aplikacje” oznacza wszelkie kody oprogramowania, instrukcje programowe lub inne zestawy instrukcji opracowane z zamiarem uszkodzenia, zaburzenia lub wywierania innego negatywnego wpływu, przenikania lub monitorowania programów komputerowych, plików danych lub operacji (niezależnie od tego czy posiadają zdolność samo replikacji), w tym między innymi „wirusy”, „konie trojańskie”, „robaki”, „bomby logiczne”, „oprogramowanie szantażujące”, „odmowy dostępu” lub „odmowy świadczenia usług”,
- 5) „Przerwa w funkcjonowaniu” oznacza czas, w którym dostawy prądu lub innych mediów nie są dostępne lub gdy sprzęt nie działa.

2. Wyłączona jest odpowiedzialność Towarzystwa z tytułu wszelkich strat, szkód, zobowiązań, wydatków, grzywnien lub kar oraz wszelkich innych kwot należnych bezpośrednio lub pośrednio na skutek:

- 1) wykorzystywania lub posługiwania się jakimikolwiek systemami komputerowymi lub siecią komputerową,
- 2) ograniczenia lub utraty zdolności wykorzystywania lub posługiwania się systemem komputerowym, siecią komputerową lub danymi elektronicznymi,
- 3) dostępu do danych elektronicznych, ich przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania,
- 4) braku dostępu, przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania jakichkolwiek danych elektronicznych, o ile jest to rezultat:
 - (a) nieuprawnionych lub złośliwych działań, niezależnie od tego kiedy i gdzie one wystąpią, lub zagrożenia wystąpienia oszustwa w związku z powyższym,
 - (b) oprogramowania złośliwego lub innej podobnej aplikacji,
 - (c) błędu w programowaniu lub błędu operatora po stronie ubezpieczonego,
 - (d) wszelkich niecelowych i nieplanowanych przerw w funkcjonowaniu systemu komputerowego, sieci komputerowej lub danych elektronicznych ubezpieczonego nie spowodowanych bezpośrednio przez fizyczną stratę lub szkodę.

3. Niezależnie od powyższego, z zastrzeżeniem wszelkich pozostałych postanowień, warunków i wyłączeń zawartych w OWU i innych klauzulach, ochrona obejmuje straty lub szkody w mieniu, w tym zakłócenia w prowadzeniu działalności gospodarczej i spowodowane tym zakłócenia w prowadzeniu działalności przez kontrahentów ubezpieczonego, towarzyszące bezpośrednio jednemu lub wielu zdarzeniom ubezpieczeniowym, pomimo iż przyczyna określona w punkcie 2 stanowi czynnik przyczyniający się do wystąpienia takiego zdarzenia. Niemniej jednak ochrona ubezpieczeniowa z tytułu fizycznej straty lub szkody na mieniu nie uchyla ogólnego zastosowania wyłączeń odpowiedzialności wskazanych w punkcie 2, a żadna z okoliczności określonych w tymże punkcie sama w sobie nie będzie uznawana za fizyczną stratę lub szkodę.

4. Niezależnie od powyższego - o ile jest to objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z OWU i pozostałymi klauzulami - to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzętu lub urządzenia do przechowywania danych elektronicznych systemu komputerowego, co skutkować będzie szkodą lub utratą danych elektronicznych przechowywanych na tym sprzęcie lub urządzeniu do przechowywania danych elektronicznych, to wówczas podstawę wyliczenia odszkodowania z tytułu uszkodzonych lub utraconych danych elektronicznych zgodnie z niniejszą Umową stanowią będą wyłącznie koszty reprodukcji danych elektronicznych. Koszty te uwzględniają wszelkie wydatki, których poniesienie będzie uzasadnione i niezbędne do odzyskania, zebrania lub opracowania takich danych elektronicznych, przy czym nie obejmują one wartości, jaką dane elektroniczne mają dla ubezpieczonego ani żadnej innej osoby, nawet gdy przedmiotowe dane elektroniczne nie mogą zostać odtworzone, pozyskane ani skompilowane.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ- jest to klauzula fakultatywa.

42. Proszę o włączenie do zapisów SIWZ KLAUZULI CHOROÓB ZAKAŹNYCH – dotyczy ubezpieczenia mienia:

KLAUZULA CHOROÓB ZAKAŹNYCH

1. Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje szkód, strat, kosztów, wydatków lub jakichkolwiek innych kwot bezpośrednio lub pośrednio wynikających z lub związanych z Chorobą Zakaźną.
2. Na potrzeby niniejszej klauzuli za szkodę, stratę, wydatek lub inną kwotę uznaje się w szczególności wszelkie koszty oczyszczania, detoksykacji, dezynfekcji, usunięcia, monitorowania lub badań: prowadzonych w związku z Chorobą Zakaźną lub dotyczących jakiegokolwiek składnika majątku objętego ubezpieczeniem i dotkniętego działaniem takiej Choroby Zakaźnej.
3. Użyte w niniejszej klauzuli pojęcie „Choroba Zakaźna” oznacza jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiejkolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:
 - 3.1. taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,
 - 3.2. metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczami lub gazami, lub pomiędzy organizmami

3.3. taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.

4. Niniejsza klauzula ma zastosowanie do wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że nie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ.

43. Prosimy o potwierdzenie, iż w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

44. Wnoszę o zmianę terminu składania ofert na dzień 4 grudnia 2020

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że termin składania ofert został zmieniony na 4 grudnia 2020.

PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR
mgr Krzysztof Kuźmiński